



ROMANIA

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2958A/19.02.2018



ROMANIA

1918-2018 SABATOARE MILENAR

**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

**Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal**

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: [pnl@cdep.ro](mailto:pnl@cdep.ro)

A / PNL 126 / 19.02.2018

**ÎNTREBARE**

Adresată: **Doamnei Carmen Daniela DAN, Ministrul Afacerilor Interne**

De către: **Victor Paul DOBRE, deputat PNL, Circumscripția electorală Nr. 18 Galați**

Obiectul întrebării: **Absența reprezentanților Ministerului Afacerilor Interne din comisiile pentru recrutarea și evaluarea înalților funcționari publici**

**Stimată Doamnă Ministru,**

În data de 6 februarie 2018 au fost publicate în Monitorul Oficial nr. 114 Deciziile nr. 57, 58 și 59, emise de prim-ministrul Viorica Dăncilă, privind recrutarea și evaluarea înalților funcționari publici, în baza propunerii formulate de Ministerul dezvoltării regionale și administrației publice.

Astfel, prin Decizia nr. 57 au fost numiți noi membri în *Comisia de concurs pentru recrutarea înalților funcționari publici și Comisia de soluționare a contestațiilor pentru recrutarea înalților funcționari publici*, prin Decizia nr. 58 este numită o nouă *Comisie pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale înalților funcționari publici înalților funcționari publici, managementul carierei și mobilitatea înalților funcționari publici*, iar prin Decizia nr. 59 se numește *Comisia de disciplină pentru înalții funcționari publici*.

Din păcate, în urma analizei acestor Decizii, am constatat că Ministerul Afacerilor Interne nu are reprezentant în niciuna din aceste comisii nou înființate.

Cu toate acestea, în *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 30/2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne, aprobată cu modificări*

*prin Legea nr. 15/2008, cu modificările și completările ulterioare la atribuțiile din domeniul administrației publice se prevede printre altele că M.A.I. "asigură, prin structurile de specialitate din subordine, aplicarea strategiei și a Programului de guvernare în domeniul managementului funcției publice și al funcționarilor publici", dar și că "îndrumă și controlează activitatea prefectilor și a instituțiilor prefectilor cu privire la exercitarea atribuțiilor prevăzute de lege". Prin urmare, Ministerul Afacerilor Interne are în responsabilitate și gestionarea resurselor umane din administrația publică, inclusiv din categoria înalților funcționari publici.*

**Având în vedere cele expuse, vă rog, doamnă ministru, să precizați care au fost considerentele în baza cărora s-a întemeiat decizia Guvernului Dăncilă ca din aceste comisii să nu facă parte niciun reprezentant al Ministerului Afacerilor Interne?! Totodată, vă solicit să prezentați și care a fost poziția Ministerului Afacerilor Interne pe această temă.**

**Solicit răspuns scris.**

**Vă mulțumesc!**

**Cu deosebită considerație,  
Victor Paul DOBRE,  
Deputat PNL, Circumscripția electorală Nr. 18 Galați**

